
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» та «Крим-Україна», розташованих на базі  

Державного біотехнологічного університету 
 

«17» лютого 2026 року                                           м. Харків 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Сібільова Олена Вікторівна – представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в Харківській області; 

Тупіков Максим Олександрович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини; 

Чумак Юрій Володимирович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Чумаком Юрієм 

Володимировичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 

Державного біотехнологічного університету (далі – Університет) в розділі 

«Вступнику» створено окрему вкладку «Вступникам з тимчасово окупованих 

територій» https://biotechuniv.edu.ua/vstupnyku/osvitni-tsentry/, яка містить загальну 

інформацію для вступників щодо діяльності центрів «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна». 

Інформація на зазначеній сторінці Університету містить відомості: 

- Порядок прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної 

(професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо 

забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній 

процес, затверджений наказом МОН; 

- Покрокову інструкцію для вступу через освітні центри «Донбас-Україна», 

«Крим-Україна»; 

- Положення про освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-Україна» 

Державного біотехнологічного університету; 

- про діяльність освітніх центрів «Крим-Україна», «Донбас-Україна» 

Університету; 

- про необхідні документи; 

https://biotechuniv.edu.ua/vstupnyku/osvitni-tsentry/
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- період роботи Освітнього центру «Крим-Україна», «Донбас-Україна». 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: в зазначеному розділі на вебсайті 

Університету зазначено контактні мобільні телефони з месенджерами (Viber, 

Telegram WhatsApp): +38(050) 050-40-44, +38(097) 004- 40-44, а також електронна 

адреса освітнього центру «Крим-Україна» та «Донбас-Україна»: 

vstup@btu.kharkov.ua.  

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про період діяльності освітніх центрів, список 

необхідних для подачі документів, процедури вступу міститься на сайті 

Університету, а також у викладеному на вебсайті оновленому Положенні про 

освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Державного 

біотехнологічного університету (далі – Положення) від 2025 р. 

Положення, зокрема, містить інформацію щодо: 

- організації роботи із заявниками; 

- особливостей отримання заявниками документів про базову середню освіту 

або повну загальну середню освіту, необхідних для здобуття вищої, фахової 

передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти; 

- прийому для здобуття вищої або фахової передвищої освіти; 

- прийому до професійних (професійно-технічних) закладів освіти; 

- бланк освітньої декларації про здобуття базової середньої освіти або повної 

загальної середньої освіти; 

- бланк запрошення на участь у державній підсумковій атестації та/або 

вступних випробуваннях для вступу через освітні центри «Крим-Україна» 

та «Донбас-Україна». 

 

Окрім того, на вебсайті присутнє посилання на відеоінструкцію «Як працює 

Урядова гаряча лінія для вступників з тимчасово окупованих територій» від Фонду 

«Відкрита політика», контакти цієї гарячої лінії, а також інфографіки про 

процедуру вступу, створені командами БФ «Схід SOS», ГО «Альменда», ГО 

«Донбас SOS», ГО «Крим SOS», Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини, Представництва Президента України в АР Крим та Таврійського 

національного університету ім. Вернадського. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на вебсайті Університету 

висвітлено інформацію про адресу Освітнього центру, а також мапу, на якій 

відображено, як дістатися до Університету з найближчої станції метро – Ярослава 

Мудрого. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: міститься 

інформація про Уповноважений заклад загальної середньої освіти, а саме 

Комунальний заклад «Харківський науковий ліцей-інтернат «Обдарованість» 

mailto:vstup@btu.kharkov.ua
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Харківської обласної ради, з указанням контактного номеру телефону, вебсайту та 

електронної адреси. Мапа, як дістатися до уповноваженого закладу середньої 

освіти, відсутня. При цьому не зазначено інформацію щодо контактної особи цього 

закладу. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна» на базі Державного біотехнологічного університету. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Алчевських, буд. 44, м. Харків. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

В.о. ректора Кудряшова Андрія Ігоровича, керівника освітнього центру «Крим-

Україна» та «Донбас-Україна», заступника відповідального секретаря приймальної 

комісії Міленіна Андрія Миколайовича, відповідального секретаря приймальної 

комісії Калєнік Ксенії Володимирівни. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» передбачена 

Положенням про освітні центри «Крим-Україна», та «Донбас- Україна». Зазначений 

документ знаходяться у публічному доступі на вебсайті Університету в розділі 

«Вступникам» – «Вступникам з тимчасово окупованих теріторій». 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Прописані в Правилах прийому до Університету в 2025 році, з якими можна 

ознайомитись на вебсайті закладу освіти в розділі «ВСТУП-2025». 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 9 осіб із ТОТ. 

Заяви до освітніх центрів не надходили, студенти через освітні центри не вступали. 

 

Статистичні дані щодо вступників 

Університетом ведуться статистичні дані вступників в розрізі тимчасово 

окупованих територій, територій активних бойових дій, територій можливих 

бойових дій, областей. Однак у 2025 році всього до Університету було зараховано 

на бюджетні місця 0 вступників із ТОТ. 

 

Динаміка вступників у 2024–2025 роках 

Кількість вступників із ТОТ у порівнянні з 2024 роком не змінилася. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти: 

Вступник та супроводжуюча особа може проживати весь період вступної 
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кампанії у гуртожитку Університету на безоплатній основі. 

Під час взяття на облік ВПО центр надає інформацію щодо адреси, часу роботи 

та алгоритму отримання цією довідки у ЦНАПі та/або за допомогою «Дія». 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено 1 заклад – Харківський науковий ліцей-інтернат 

«Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою: вул. Миру, 

102-А, м. Харків. Уповноважений заклад загальної середньої освіти знаходиться 

в межах доступності громадського транспорту. 

 

Підготовчі курси 

Окремих підготовчих курсів для вступників у 2025 році з тимчасово 

окупованих територій не передбачалось. Таким вступникам була надана 

можливість відвідувати заняття на підготовчих курсах Університету, які проходили 

на безоплатній основі. У разі наявних прогалин у знаннях української мови та 

історії України у таких слухачів підготовчих курсів, передбачено додаткові заняття 

з викладачами на безоплатній основі. 

 

Консультації 

Консультування проводиться онлайн/офлайн шляхом роз’яснення вступнику, 

що потрібно зробити, щоб пройти річне оцінювання. Також надається посилання 

на демоверсії тестових завдань та контакти відповідальної особи закладу середньої 

освіти. Передбачається комунікація зі вступником та/або його батьками щодо того, 

чи всі питання вдалось вирішити з уповноваженим закладом освіти, чи потрібна 

допомога саме від представників освітніх центрів. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Університет розміщує візуальну інформацію протягом року на вебсайті, а 

також у самому приміщенні закладу освіти на інформаційних стендах.  

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ:  

- ускладнений зв’язок із вступниками з ТОТ (нестабільний інтернет, 

обмежений доступ до українських ресурсів); 

- прогалини в знаннях вступників з ТОТ з української мови, історії України; 

- підвищений рівень стресу, тривожності у вступників та батьків, пов’язаний з 

важкою процедурою виїзду з ТОТ. 

 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 
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Державному біотехнологічному університету: 

- додати мапу (дорожню карту), як дістатися до уповноваженого закладу 

середньої освіти, а також інформацію щодо контактної особи цього закладу; 

- оновити інформаційні стенди та роздаткові матеріали та буклети; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри. 

 

 
 

Представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в Харківській області  

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

Олена СІБІЛЬОВА 
 

 

 
 

 

 

     Максим ТУПІКОВ 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

  

 

 

 

      Юрій ЧУМАК 
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